Vibrazioni con forzante a rampa
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Calcolo dei coefficienti della soluzione particolare
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Pulsazione propria, pulsazione propria smorzata e fattore di smorzamento
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Costanti di integrazione
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Soluzione particolare
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Soluzione eq. omogenea
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Integrazione per via numerica

u

T 2
Fiox = L (F) - e — k) u = (O) Noi= ZZ’X — 2000 EOMOTO(t,u) =
m

F(ul,uz,t)

TAB = rkfixed(u,0,T,,,,..N .EQMOTO)

tempo = T4B"Y spo = 1482 VEL = TAB" acc = Fspo, vEL, tempo)



spostamento [mm]

accelerazione [m/s?]

407
300
X(1)-10°
200
SPO-10
107
—— metodo analitico
—— metodo numerico
0 0. 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8
t,tempo
tempo [s]
0.37
0.21
0.1
x"(1) /\ /\
acc o 2 4 6 8 \/2 Ub IN_ 2
0.1
—0.2f _
—— metodo analitico
—— metodo numerico
-03

t,tempo

tempo [s]

[m/s]

6o

velocit

x'(2)
VEL

0.047
0.03F
0.02F
0.0t
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8
—— metodo analitico
—— metodo numerico
- 0.0
t,tempo
tempo [s]




